



# 靓号18822399999 起拍130000元

## 八年内月消费最少1000元 已有6人报名

这几日,号码为“18822399999”中国移动手机号码使用权,在阿里资产拍卖引来不少人的围观。在保证金为26000的条件下,截至发稿,已经有4000多人“驻足”了解情况,6人报名。

记者从阿里资产拍卖详情看到,这个靓号的使用权起拍价为130000元,加价幅度为1300元。

此外,该号码买受人需遵守中国移动通信集团特殊号码管理规定,八年内月消费不低于1000元;八年内如携号转网,按剩余协议月份最低消费的95%支付违约金;再次过户视同新入网,重算最低消费及携转限制。

除此之外,买受人只享有号码

的使用权,无所有权;如拍卖时号码已欠费,需先结清欠费再办理过户,过户中产生的相关费用(不含欠费)均由买受人承担;竞买人还需在竞买前自行咨询电信运营商确认,办理使用权的变更手续、时长以及变更后需遵守的业务规定;可能存在信息泄露的风险,前机主在银行、第三方网站等机构登记该号码的预留信息,受技术限制无法保证被完全清除。

此次手机号码拍卖的公告是由天津市滨海新区人民法院发布的,拍卖时间为1月16日10时开始至17日10时结束。

本报记者 常健 图片为网页截图



# 酒后驾车遭“碰瓷”

2024年2月,饭店员工王某喝了点小酒,深夜饭店打烊后驾车回家。行驶途中王某发现有辆车一直跟在自己车后面,正在犹豫是否报警时,突然后面的车加速追尾撞到自己的车,车被撞得横在路的中央。王某赶紧下车查看,这时下来一男子,对方以王某系酒后驾驶相要挟索要数万元,后双方商量未果拨打了110。

经查,发现这是一起有预谋的盯梢后“碰瓷”敲诈酒驾司机案,涉案人员除了开车的王某外,还有其他两人参与,3人经预谋后想出这条“发财之路”,并分饰组织者、盯梢者、碰瓷者的角色,专门守在饭店附近,先选定酒驾人员,后尾随其后找准时机制造事故。近日,宝坻区人民法院以犯敲诈勒索罪分别判处王某等3人六个月至十个月不等刑罚。

本报记者 常健 通讯员 蔺文静

# 当着交警闯红灯

行经丁字路口,见垂直方向无车,路口也无电子警察,俩司机竟不约而同当着执勤交警的面儿闯红灯。

1月12日11时许,公安武清分局交警支队崔黄口大队交警,驾车沿宝武路沿线向南行驶至宏瑞道交口附近时,见同车道前方一辆大货车行至路口时,无视红灯指示未减速径直驶过路口。随后,交警立即将该车驾驶人查处。无独有偶,几分钟后,交警驾车沿宝武路向北行驶又回到宏瑞道路口,红灯亮起时,排在警车前面的另一辆大货车先是停车等候,没想到几秒后竟“变卦”,直接闯红灯通过路口,同样被查。

两车驾驶人均是见到了丁字路口垂直方向当时没车,且自认为该路口没有电子警察摄录“无人察觉”,便侥幸实施违法行为。对此,交警现场对上述驾驶人进行了交通安全宣传教育,目前上述违法驾驶人因实施“驾驶机动车违反道路交通信号灯通行的”交通违法行为已被依法分别罚款200元、驾驶证记6分。

本报记者 徐燕 通讯员焦轩 滕飞



日前,中建五局天津西青万卉路项目举办迎新春“建设者讲安全”活动。活动现场施工单位聘请专家讲解冬季施工的技术要点,并为建设者进行体测、送上新春慰问品,让他们在春节期间提高施工安全意识。

本报记者 张磊 摄

# 开直播诋毁前妻 判令道歉赔款

离婚后,看到前妻网店经营较好,男方请求复婚合作经营店铺,被拒后怀恨在心,与表兄一起直播造谣诋毁前妻并为自己的网店引流。近日,本市西青法院审理此案,男子与表兄为自己的不当言论付出了应有代价。

家住天津的小华与大海于2019年结婚,婚后二人因家庭琐事经常吵架,夫妻关系日益紧张。2022年底,小华、大海离婚。离婚后,小华在抖音平台上注册网店卖日用商品,销量、销售额十分可观,大海见小华生意日渐红火,欲同小华复婚合伙经营店铺,遭到拒绝。

2023年底,大海为蓄意报复小华,注册了与小华经营范围相同的抖音店铺,为了增加流量,还将店铺改为与小华店铺同样的名字,售卖产品也一致。后大海雇佣表哥飞哥为主播,每天直播售卖店铺产品。

“她(小华)就喜欢50岁的男人”“靠男人上位”二人为了增加直播观众数及点击量,多次提及家中琐事八卦,辱骂、诋毁小华及其家人。这一行为给小华造成了很大的心理伤害,随之产生抑郁情绪,后经诊断患有重度抑郁症。为此,小华将大海、飞哥诉至西青

区法院。法院调取大海网店直播的信息看到,该账号直播时的粉丝量为3000余人,曝光率为5000人以上。小华亲属朋友大多能刷到该账号直播和视频。其直播时陈述的关于小华的内容,更易让观众观看直播的观众产生误解。据此,西青法院判令大海、飞哥将抖音账号的视频下架,发布道歉视频并保留15天,为小华恢复名誉、消除影响,且大海赔偿小华2万元,飞哥赔偿小华1.5万元。

本报记者 常健 通讯员 刘玥仙

# 报废车上路被罚

车辆已达报废标准,两口子却浑然不觉,先后驾驶该车外出,一起被吊销驾照。

南开支队秩序管理大队交警接到系统预警,一辆已达报废标准的机动车仍在上路行驶,交警一查竟发现该车的驾驶人为夫妻俩。

1月9日凌晨,丈夫驾车载送妻子,两天后也是凌晨时段,妻子又驾车载送丈夫。经精准研判布控,1月13日上午,交警将两名违法驾驶人查处,依据《道路交通安全法》规定,处200元以上2000元以下罚款,并吊销机动车驾驶证。

本报记者 徐燕 通讯员 焦轩 滕飞

# 下班偶遇 一眼认出嫌疑人

不久前,和平分局打击犯罪侦查支队成功破获一起外卖盗窃案件,竟是源自打侦支队二大队辅警王春山下班路上的一次“偶遇”。

前不久,外卖员小梁送完餐发现电动车保温箱中的外卖被盗,他立刻拨打110报警。接到报案后,和平分局迅速组织警力对案件展开调查,图侦辅警王春山通过对案发地区监控点位以及社

会探头进行摸排走访,辨看海量视频线索,很快就截取到嫌疑人清晰影像。

1月8日下午,王春山回家途中,准备进入地铁站时,目光往身后不经意瞥了一眼,就确定路边站着的正是这几天通过图像追踪过无数遍的嫌疑人。最终抓捕警力与王春山在和平区恒隆广场汇合,一起将嫌疑人杨某某成功抓获。

本报记者 张艳 通讯员 石慧

